
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO
PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA Ia REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 02
DE FEVEREIRO DE 2016.

ATA N°. 01/2016

Ao segundo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se na Câmara

Municipal de Cornéiio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica

Carvalho Olchaneski de Mello e Secretariado pelo vereador Rafael Haddad Manfio, presentes ainda

os vereadores a seguir elencados: Bruno Luiz Magalhães, Edimar Gomes Filho, Edson Ducci

Ferreira, Elio José Janoni, Fernando Vanuchi. Peppes, Luiz Carlos Amâncio, Márcia de Souza

Soares, Rodrigo Marconcin e Vanildo Felipe Sotero. Havendo quorum regimental, a Presidência

deu início à sessão com a apresentação da Ata n° 78/201 5 sendo a mesma aprovada por unanimidade

de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário. No expediente foram lidos o Memorando Interno

001/2016 sobre envio de matérias para a sessão de 10/02/16 e a Denúncia do Munícipe Márcio

Montanha Amaral contra o prefeito municipal, por quebra de decoro. Submetida a apreciação do

plenário sobre seu recebimento ou não, a mesma foi recebida, por unanimmidade de votos mediante

votação nominal dos senhores vreradores. Recebida a denúncia, iniciou-se votação do Projeto de

Decreto Legislativo 002/2016 - Mesa Diretora que constitui Comissão Processante para

julgamento de infração político-administrativa praticada pelo Chefe do Executivo Municipal,

aprovado por unanimidade de votos, em votação nominal e única. Para o sorteio dos membros da

Comissão, fora escolhido o cidadão Paulo Sérgio Gomes, sendo sorteados os seguintes vereadores:

Vanildo Sotero, Élio Janoni e Márcia Soares para a formação da Comissão. Contudo, a vereadora

Márcia Soares, por ser Líder do Executivo no Legislativo e dos laços políticos que os cingem com

fundamento no Art. 135 parágrafo único do Código de Processo Civil, solicitou a exclusão do seu

nome, o que foi aceito por todos. Realizada, então, nova votação, pelo cidadão escolhido Diego

Augusto de Carvalho, foi sorteado o vereador Fernando Peppes para também formar a Comissão.

No horário das lideranças usaram da palavra os vereadores: Edson Ducci Ferreira pelo PSD. Bruno

Magalhães pelo PV, Fernando Peppes pelo PMDB, Élio Janoni pelo DEM, Rafael Manfio pela

REDE e Angélica Olchaneski pelo PSDB. Na Ordem do dia constaram as seguintes matérias:

PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 001/2016 - Fernando Vanuchi Peppes que

adapta e amplia o atendimento prestado pelo CECONTI. Projeto de Lei 002/2016 - Fernando

Peppes e Rafael Haddad que dispõe sobre a implementação de "telhados verdes" no Município de

Cornéiio Procópio - PR. Projeto de Lei 003/2016 - Todos os vereadores que dispõe sobre a

prestação de auxílio-saúde aos servidores efetivos e comissionados do Poder Legislativo Municipal.
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Todos os Projetos foram apresentados e encaminhados às Comissões competentes e ao

Departamento jurídico para elaboração de pareceres. PROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA;

Projeto de Decreto Legislativo 001/2016 - Mesa Diretora que rejeita o veto ao projeto de lei

028/2015, aprovado por unanimidade de votos em votação única. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO;

Protocolo 010/16 - Luiz Carlos Aniâncio que solicita informações sobre servidor em disfunção

na Vigilância Sanitária. Protocolo 011/16 - Luiz Carlos Amâncio que solicita informação sobre a

taxa de iluminação pública. Protocolo 012/16 - Luiz Carlos Amâncio que solicita informações

sobre a falta de medicamentos para diabéticos e hipertensos. Todos aprovados por unanimidade de

votos em votação única. REQUERIMENTOS: Protocolo 006-16 - Élio José Janoni que requer

que o Executivo Municipal faça recolhimento de sacos de folhas recolhidas pelos Margaridas nas

ruas da cidade e no Distrito de Congonhas, aprovado por unanimidade de votos em votação única.

INDICAÇÕES: Protocolo 002/16 - Fernando Vanuchi Peppes que indica passagem de nível

ligando a Rua Onofre Bonfim no Jardim Beile Bergamasco com a Av. dos Cravos no Jardim

Panorama. Protocolo 003/16 - Edimar Gomes Filho que indica recape asfáltico nas ruas Tenente

Roberto Soares dos Santos e Milton de Barros Gatti. Protocolo 004/16 - Edimar Gomes Filho que

indica recape asfáltico na Rua Rio de Janeiro esquina com Paula Gomes. Protocolo 005/16 -

Edimar Gomes Filho que indica recape asfáltico na Rua das Nações Unidas esquina com Rua

Anchieta. Protocolo 007/16 - Edson Ducci Ferreira que indica poda de árvore com urgência

devido ao iminente risco aos moradores e transeuntes. Protocolo 008/16 - Edson Ducci Ferreira

que indica instalação de redutor de velocidade, assim como placas indicativas do mesmo, na Rua

Antônio Vi 1Ias Boas - Centro. Protocolo 009/16 - Edson Ducci Ferreira que indica recapeamento

asfáltico ao redor do Edifício Residencial Solar Estoril. Protocolo 013/16 - Fernando Peppes,

Luiz Amâncio e Bruno Magalhães que indica recape asfáltico em toda a extensão das Ruas Violeta,

Petúnias e Azaleia do Jardim Panorama. Após lidas e apresentadas, todas as indicações foram

enviadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as providências cabíveis, nos termos do artigo

130 do Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião

da qual se lavrou esta Ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos

moldes regimentais (artigo 147,§ 3o do Regimento

Internou ********************************************************************
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